
① 6÷4＝ ⑥ 25÷4＝

4 6 4 2 5

② 5÷4＝ ⑦ 18÷15＝

4 5 1 5 1 8

③ 7÷5＝ ⑧ 27÷12＝

5 7 1 2 2 7

④ 21÷6＝ ⑨ 36÷48＝

6 2 1 4 8 3 6

⑤ 1÷8＝ ⑩ 1÷40＝

) )

) )

) )

) )

H 小数のわり算Ⅰ(小数)÷(整数)   
わり進むわり算 整数÷整数 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 



① 6÷4＝1.5 ⑥ 25÷4＝6.25
1. 5 6. 2 5

4 6. 0 4 2 5. 0 0

4 2 4
2 0 1 0
2 0 8

0 2 0
2 0

0
② 5÷4＝1.25 ⑦ 18÷15＝1.2

1. 2 5 1. 2
4 5. 0 0 1 5 1 8. 0

4 1 5
1 0 3 0

8 3 0
2 0 0
2 0

0
③ 7÷5＝1.4 ⑧ 27÷12＝2.25

1. 4 2. 2 5
5 7. 0 1 2 2 7. 0 0

5 2 4
2 0 3 0
2 0 2 4

0 6 0
6 0

0
④ 21÷6＝3.5 ⑨ 36÷48＝0.75

3. 5 0. 7 5
6 2 1. 0 4 8 3 6. 0 0

1 8 3 3 6
3 0 2 4 0
3 0 2 4 0

0 0

⑤ 1÷8＝0.125 ⑩ 1÷40＝0.025
0. 1 2 5 0. 0 2 5

8 1. 0 0 0 4 0 1. 0 0 0

8 8 0
2 0 2 0 0
1 6 2 0 0

4 0 0
4 0

0

) )

) )

) )

) )

))

H 小数のわり算Ⅰ(小数)÷(整数)   
わり進むわり算 整数÷整数 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 

小数点とそれ

以下の０を書

きたしても間

違いではない。

むしろ、計算ミ

スをふせげる。 


